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спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

Малого Андрія Ігорьовича 

 

Аспірант Малий Андрій Ігорьович проходив викладацько-дослідницьку 

практику на кафедрі початкової та дошкільної освіти з 04 березня по 25 травня  

2024 р. на базі МНУ імені В.О.Сухомлинського. 

 Зміст викладацько-дослідницької практики передбачає забезпечення 

фахової діяльності за такими напрямами: викладацький, організаційно-виховний 

та науково-дослідний що регламентовано Положенням про проведення 

викладацько-дослідницької практики здобувачами вищої освіти ступеня доктора 

філософії в Миколаївському національному університеті імені В. О. 

Сухомлинського № 76 від 16.02.2022 р. 

За період практики аспірант ознайомився з особливостями планування та 

організації освітнього процесу та із законодавчо-нормативними документами 

МНУ імені В.О.Сухомлинського, зі змістом діяльності викладача закладу вищої 

освіти, специфікою організації основних форм навчання у вищій школі, 

застосування сучасних технологій та методик навчання. 

Малий Андрій Ігорьович виконував навчальне навантаження 50 год, 

відповідно до якого проведено практичні заняття з дисципліни «Медіосвіта та 

медіаграмотність сучасного педагога»  для студентів 4 курсу спеціальності «013 

Початкова освіта». Відвідав навчальні заняття викладачів кафедри початкової та 

дошкільної освіти та ознайомився з досвідом викладання провідних викладачів 

кафедри (проф. Якименко С.І., доц. Білявської Т.М., доц. Тимченко А.А., доц. 

Філімонової Т.В., доц. Шапочки К.А., доц. Михальченко Н.В.) та з розробкою 

змісту навчальних занять, методичною роботою з дисципліни. 

Для здійснення завдань організаційно-виховного напряму Андрій 

Ігорьович провів виховний захід «Круглий стіл «Формування фінансової 

грамотності за допомогою сучасних ІТ-технологій» зі студентами 448 групи 

спеціальтності «Початкова освіта». 



Відповідно до науково-дослідного напряму Малий А.І. продовжував 

виконувати дисертаційне дослідження «Інтеграція сучасних ІТ технологій в 

процес навчання учнів старшої школи фінансової грамотності». 

 За період проходження викладацько-дослідницької практики Малий 

Андрій Ігорьович продемонстрував достатній рівень умінь самостійного 

оформлення необхідних навчально-методичних матеріалів для проведення 

практичних та індивідуальних занять. Проявив достатній рівень компетентності 

під час оцінювання якості різних видів робіт студентів, проведення виховних 

заходів зі студентами, бажання набувати досвід викладацької роботи, потребу в 

самоосвіті. 

Вважаю, що аспірант Малий Андрій Ігорьович програму практики та 

індивідуального завдання виконав на достатньому рівні та заслуговує оцінку 

«добре (75 балів)». 

Керівник практики                   к.п.н, доцент Тимченко А.А. 

 

 

 

 

 


